
SCHIEDAMSE BOWLING VERENIGING MUSIS SACRUM
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 25-04-2023

Aanwezig van het bestuur                    : Mariëlle Mullier, Paul Berkhout, Jessica van Koppen
Aanwezige leden volgens presentielijst       :  13
Afwezig met kennisgeving                    :  -

                   
                                                                  
1. Opening

Mariëlle heet iedereen van harte welkom

 2.Vaststellen agenda en accorderen notulen van de ALV 

De agenda wordt vastgesteld.

De notulen van 31 maart 2022, zijn nog niet op de website geplaatst, deze kunnen dus nog niet akkoord worden 
bevonden. Gaan nog geplaatst worden.

3. Ingekomen stukken en bestuur mededelingen

- Geen ingekomen stukken
- 1 nieuw lid voor komend seizoen, gaat gekeken worden welk team deze het meest nodig heeft. Voor dit 
seizoen heeft hij aangeboden nog te willen boosteren.

4. Financiële stukken

- Financieel verslag boekjaar 2022
Hier zijn geen vragen over

- Verslag van de kascommissie
 Paul leest het verslag van de kascontrole commissie voor.Het financieel verslag is goedgekeurd.

- Vaststellen van begroting 2024
- Als de leaguegelden worden verhoogd gaat het tekort van 5400 euro naar 4000 euro.
- De vraag is waarom er enkel uitgaven staan bij de musis toernooien,dit betreft de Arno Hummelinkcup en deze 
is gratis voor de leden.
- Begroting is goedgekeurd door de leden.

-  Benoeming kascommissie 2024
Jan de Col en Kim de Lijster zijn volgend jaar de commissie.

5. Vaststellen seizoen 

Contributies en Leaguegelden.
- NBF contributie is nog niet bekend.
- Voorstel is om de leaguegelden te verhogen naar van 17 euro naar 20 euro per persoon per avond.
- Jan de Col vraagt of het niet mogelijk is om minder banen te huren. Dit is niet het geval er moeten minimaal 8 
banen af worden genomen.
- Voorstel van Erwin Kempers is om de banen die betaald worden door de vereniging vrij te stellen om te trainen 
en dan 5 euro per uur per baan te betalen. Dit idee gaan de leden mee akkoord.
- Als we duoleague gaan spelen zijn de kosten lager en hoeven de leaguegelden sowieso niet verhoogd te 
worden.

Stemming over duo- of trioleague
- 4 leden geven aan dat zij geen duoleague willen gooien. Motivatie hierbij is ook dat er voor de gezelligheid 
wordt gegooid en dat je dan alleen maar aan het spelen bent.



- Na een korte beargumentering stemmen wij opnieuw, voorkeur gaat uit naar de trioleague.

Stemming over leaguegeld
- Geen stemmen voor het verhogen van het leaguegeld. Voorkeur heeft om de jubileumpot hiervoor deels in te 
zetten aangezien deze nog zeer hoog is.

Toekomst vereniging
- Er kan nog sowieso 1 a 2 jaar gebowld worden op de huidige bowlinglocatie. De bowling is verkocht aan een 
vastgoedhandelaar. Er is afgesproken dat wij ruim op tijd te horen krijgen wanneer er niet meer gespeeld kan 
worden.
- Het bestuur kijkt in de tussentijd naar de mogelijkheden voor een nieuwe/andere speellocatie. Hierin wordt ook 
meegenomen dat er gefuseerd kan worden met andere verenigingen die het moeilijk hebben.
- Het huis heeft voorgesteld dat er in plaats van een trio league een duo league gespeeld kan gaan worden. Hier 
zitten enkele voor- en nadelen aan. De speeltijd wordt korter en alle banen die we huren kunnen gebruikt 
worden. Dit kan ook invloed hebben op de uitgaven van de vereniging.
Dit betekend wel dat teams opgesplitst moeten worden en je mag niet alleen spelen, dus als je andere 
teamgenoot niet kan gaan de punten direct naar het andere team.
- Het bestuur staat maar uit 3 leden, volgens de statuten moeten er minimaal 5 bestuursleden zijn. Bij 
uitzondering doen wij het met zn drieen, op de lange termijn zijn er echt nieuwe bestuursleden nodig.
- In de statuten staat dat er een iemand bestuurslid mag zijn, wij willen aanpassen dat er bij komt te staan dat 
alle leden dat stemsrecht hebben en dit bestuurslid niet alleen beslissingen kan nemen.
- Er is vandaag contact geweest met Tom van Dok99, hij heeft aangegeven dat hij een cafe gaat starten en dat 
zijn bowlinghuis ‘plannen’ in de ijskast gaan.

6. Bestuursfuncties

Wedstrijdzaken – vacant
Ledenadministratie – vacant

Rooster van aftreden:
Penningmeester – herkiesbaar, Paul Berkhout wil graag herkozen worden, leden zijn hiermee akkoord.

Twee leden willen algemeen bestuurslid worden, dit zijn Michel van Hulst en Stefan de Lijster. Beide leden zijn 
na stemming van de aanwezige leden goedgekeurd en toegetreden tot het bestuur. 

8. Rondvraag en sluiting

- Jonathan Tromer geeft als suggestie om navraag te doen bij oud-leden of zij misschien weer willen gooien 
(mogelijk als booster).
- Leen de Lijster vraagt wanneer men zich opnieuw in kan schrijven. Dit gaat verstuurd worden na de ALV.
- Peter de Water vraagt naar het de Jon van Mazijkcup, uitgelegd waarom ervoor gekozen is deze niet te spelen.

Marielle bedankt een ieder voor zijn of haar iaanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering.
.
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